

В хозяйствах района проведена проверка готовности к весенне-полевым работам, в которой участвовали заместитель министра сельского хозяйства РМ А.И. Искандяров и комиссия в составе специалистов Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан во главе с начальником Н.А. Вавилкиным.

Комиссия работала 7 февраля. В этот день специалисты побывали в ООО «Нива», Коммунарском отделении агрофирмы «Октябрьская», ООО «Болотниковское», птицефабрике «Атемарская». По сообщению главного агронома Управления Р.И. Янгляева в основном внимание членов комиссии было сосредоточено на готовности техники, наличию семенного материала, горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений, состоянию озимых, укомплектованности кадрами механизаторов. Руководитель ООО «Нива» С.В. Ежов доложил о том, что все озвученные вопросы решаются и к весеннему севу хозяйство подойдет в полной боевой готовности. В Коммунарском отделении агрофирмы «Октябрьская» проверяющих заинтересовало строительство зернового склада на 6 тысяч тонн. Управляющий отделением С.А. Патрикеев заверил членов комиссии в том, что готовность к предстоящим полевым работам такова, что позволит провести это агромероприятие всего за неделю. В прошлом году в районе с каждого гектара было получено по 35,6 центнера зерна. В текущем этот результат хлеборобы намерены поднять до 40 центнеров. ООО «Болотниковское» уже достигло этого рубежа, и в текущем году планирует закрепить достигнутый результат. Главный агроном Н.А. Корячкин и главный инженер Ш.Ю. Баймашкин уверены в том, что намеченное воплотится в жизнь. Для этого есть основания: техника готова, семена и ГСМ есть, озимые в хорошем состоянии. В птицефабрике «Атемарская» подготовка к полевым работам в разгаре. Подготовлено семян высоких репродукций в количестве 900 тонн (50 тонн закуплено элиты), завозятся минеральные удобрения и горюче-смазочные материалы, ведется ремонт техники, создается фонд агрегатов и запасных частей. Всего в районе посеяно 12,5 тысяч гектаров озимых, все они чувствуют себя удовлетворительно. Подводя итоги проверки готовности к весенне-полевым работам, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия РМ А.И. Искандяров указал на сроки проведения этого ответственного мероприятия и рекомендовал усилить темпы подготовки, пообещав финансовую поддержку селянам со стороны правительства РМ.